VIHCTPYKUUS MO YCTaHOBKE 3aLUUTbI

1. YcTtaHoBWTB KpenexHble nnaHku 1 1 2 B oTBEpPCTUA NogpaMHUKa.

2. YCTaHOBUTb KpeneXHble NnaHku 3 B OTBEPCTUA CUMOBOro anemMeHTa
nogpamMHuKa U HaKpyTUTb B HUX BonTbl M8x40 ¢ wanbamu.

3. OcHoBaHWe 3alWuTel HageTb NponunamMu Ha paHee ycTaHOBMNEHHbIe
BonTtbl M8x40, nepeaHIol0 YacTbk NPUKPENATL K NNaHkam 1 n 2 ¢
nomoLubio Bontoe M8x70 ¢ wanbamm yepes BTYNKN 5.

4. YcTaHoBUTH Kpbinba 4 ¢ nomowwbio 6ontos M8x30 ¢ wainbamu.

5. Bce Touku KpenneHusa 3aTAaHYTb.

Mitsubishi Carisma
ApT. 14.39 ['on Bbinycka: 2002 - 2004 Obvém apuratens: 1.6

KomnnekTtywoLwine Kon-Bo
bont M8x30 4 1T.
bont M8x40 2 lWT.
bont M8x/0 2 WT.
[llariba M8 ycuneHHas 8 wr.

)
Brynkn 20x25 @ 2 LWT.

KpenexHas nnaHka
2 M8 KTIRI" 70x15x20 2 WrT.
KpenexHas nnaHka 1

1 wr.

KpenexxHas nnaHka 2 / 1 wr.

Kpbino (nesoe u npasoe) 2 Wr.

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

M8x40

MoOMEHT 3aTSXKKN
pe3b00BbIX COEAUHEHUI:

®
M8 - 5,48 H.m
Bec sawuThbl:
Ctanb, 2 MM - 11,95 Kr

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




